
Darujte 2% pre Vaše deti 
Milí rodičia a priaznivci EGT, 

chceli by sme Vás informovať o možnosti pomôcť škole. Je to možnosť poskytnutia 2 % Vami zaplatenej dane za 

uplynulý rok. Vďaka Vašej ochote pomôcť, poukážu jednotlivé daňové úrady určitú finančnú čiastku, ktorá prispeje 

k rozvoju a zlepšeniu záujmových aktivít Vašich detí na našej škole. V minulom roku sa aj vďaka Vašej podpore 

podarilo získať 1 326 EUR, za čo Vám chceme touto cestou poďakovať. Získané finančné prostriedky sa použili na 

nákup farebnej tlačiarne, harddiskov do školských notebookov a projektora. 

Pri Evanjelickom gymnáziu v Tisovci je vytvorené občianske združenie, ktoré patrí medzi prijímateľov 2 % Vami 

zaplatenej dane. 

Identifikačné údaje prijímateľa 2 % (3 %): 

IČO:                                                   37894706 

Obchodné meno (názov):                  Združenie rodičov a priateľov EGT Tisovec 

Darcami môžu byť fyzické osoby ako aj právnické osoby. 

Ak ste ešte nedarovali 2 % a rozhodnete sa túto prosbu akceptovať, pre darovanie postupujte podľa nasledujúcich 

krokov: 

 ZAMESTNANEC – požiada svojho zamestnávateľa do 15.2. o vykonanie ročného zúčtovania dane: 

1. V mzdovej učtárni Vášho zamestnávateľa si nechajte potvrdiť (resp. vystaviť) Potvrdenie o zaplatení dane 

z príjmov zo závislej činnosti za minulý rok (tlačivo č.1). Z tohto potvrdenia si viete vypočítať 2 % Vašej 

zaplatenej dane. Následne na to vyplňte Vyhlásenie o poukázaní sumy do výšky 2 % zaplatenej dane 

z príjmov fyzickej osoby (tlačivo č. 2). Suma 2 % zaplatenej dane nesmie byť nižšia ako 3,00 € a nemáte 

nedoplatok na dani alebo máte nedoplatok, ale do dňa podania vyhlásenia o poukázaní 2 % máte tento 

nedoplatok vysporiadaný. 

2. Obidva vyplnené tlačivá odovzdajte alebo zašlite poštou na daňový úrad príslušný podľa Vášho trvalého 

bydliska najneskôr do 30. apríla. 

3. Existuje možnosť darovania 3 % zaplatenej dane. Túto možnosť majú osoby, ktoré odpracovali dobrovoľnícky 

minimálne 40 hodín v organizácii a získali od organizácie potvrdenie o výkone dobrovoľníckej činnosti. Toto 

potvrdenie je nutné priložiť k vyhláseniu o poukázaní sumy do výšky 2% (3%). 

FYZICKÁ OSOBA, ktorá si podáva daňové priznanie sama  (napr. živnostník alebo osoba, ktorá mala viac 

príjmov zo závislej činnosti – minimálna výška sumy 2 % zaplatenej dane nesmie byť nižšia ako 3,00 €) 

1. V daňovom priznaní pre FO (DPFO typ A - str. 5, VIII. oddiel, DPFO typ B – str. 12. XII. oddiel) sú už uvedené 

kolónky na poukázanie 2 % z dane v prospech len jedného prijímateľa. Údaje o prijímateľovi uveďte podľa 

horeuvedených údajov. 

2. Vyplnené daňové priznanie odovzdajte na daňový úrad príslušný podľa Vášho bydliska v lehote, ktorú máte na 

podanie daňového priznania určenú (zvyčajne do 31. marca) a v tomto termíne aj zaplaťte daň z príjmov. Okrem 

daňového priznania už nepodávate na poukázanie 2 % z dane žiadne iné tlačivo. 

3. Existuje možnosť darovania 3 % zaplatenej dane. Túto možnosť majú osoby, ktoré odpracovali dobrovoľnícky 

minimálne 40 hodín v organizácii a získali od organizácie potvrdenie o výkone dobrovoľníckej činnosti. Toto 

potvrdenie je nutné priložiť k daňovému priznaniu. 

PRÁVNICKÁ OSOBA (môže poukázať 1,0 % z dane aj viacerým prijímateľom, ale suma 1,0 % zaplatenej dane 

pre jedného prijímateľa nesmie byť nižšia ako 8,00 € a nemáte nedoplatok na dani): 

1. V daňovom priznaní pre PO (DPPO - str. 12, VI. časť) sú už uvedené kolónky na poukázanie 1,0 % 

v prospech jedného prijímateľa a v prílohe sa môžu uviesť ďalší štyria prijímatelia. Údaje o prijímateľovi uveďte 

podľa horeuvedených údajov. 

2. Vyplnené daňové priznanie odovzdajte na daňovom úrade príslušnom podľa sídla firmy v lehote, ktorú máte 

na podanie daňového priznania určenú (zvyčajne do 31. marca) a zaplaťte daň z príjmov. Okrem daňového 

priznania už nepodávate na poukázanie 1,0 % z dane žiadne iné tlačivo. 

3. Existuje možnosť darovania 2 % zaplatenej dane. Túto možnosť majú právnické osoby, ktoré do termínu na 

podanie DP a zaplatenia dane (zvyčajne do 31. marca) DARUJÚ vo výške minimálne 0,5 % z dane na 

verejnoprospešný účel (aj inej organizácii, nemusí byť iba prijímateľovi). V tomto prípade v daňovom priznaní 

pre PO vyplnia na str.12, VI. časti, kolónky 2 a  

V prípade otázok neváhajte kontaktovať Ing. Hanu Homoľovú emailom na hanka.homolova@egt.sk alebo 

telefonicky na t. č. 047 55 11 704. 

Ďakujeme všetkým, ktorých naša výzva osloví. Chceme Vás ubezpečiť, že takto získané finančné prostriedky 

budú  účelovo využité na podporu vedy, športu a vzdelávania žiakov našej školy, ako aj na zabezpečenie rôznych 

učebných pomôcok, výpočtovej techniky, literatúry a pod.. 
 Mgr. Miroslava Štefániková 

 riaditeľka školy 
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